
 

 

Procès-Verbal de l’Assemblée Générale TEAM PETANQUE BAULOIS 
tenue le Vendredi 06 Novembre 2022 17h00 

 Boulodrome LA BAULE 
 
 
 
 

Allocution du Président  
1) Bilan moral de la saison 2022 
2) Manifestations envisagées pour 2023 (concours, vide-grenier ..etc..) 
3) Bilan sportif de la saison 2022 
4) Bilan financier et approbation 
5) Parole à la Municipalité, à l’OMS, au CD44 
6) Proposition de modification de  statut, règlement et approbation  
7) Proposition du nouveau Bureau et vote 
8) Inscriptions équipes Coupe de France, Coupe de District, Championnat des Clubs féminins, Séniors, 

Vétérans. (désignation des capitaines) 
9) Questions diverses  

 
 

1) Bilan moral de la saison 2021 

 
 Points positifs  

 Beaucoup de bénévoles pour l’organisation des vides greniers et championnat des clubs 
 

 Axes d’amélioration  

 Des bénévoles sont présent mais nous remarquons que malheureusement ce sont toujours les mêmes. 
 Il faudrait plus d’investissement, les capitaines de la coupe de France et la coupe de District de cette année se sont 

présenter par manque de candidat. Un Turn Over serait souhaité. 
 

2) Manifestations envisagées pour 2022 

 
Organisation d’un concours triplette promotion  courant Avril. 
 
Organisation d’un championnat des club, en 1ere division en  Octobre 2023 
 
Organisation de deux vides greniers, en juin et Aout. 
 
3) Bilan sportif de la saison 2022 

 

Championnat des clubs : de beaux résultats en équipes 
- Vétérans :   5 victoires,1 Nul, 2 match perdus  les vétérans arrive à la 3eme place du classement et se maintiennent pour 

l’année prochaine 

- Séniors 1 : 5 de victoires, 2 défaites, les séniors arrivent se maintiennent pour l’année prochaine en finissant deuxième. 

- Séniors 2 : 3victoires, 2 nul et 2 défaites. Il resteront en 4ème division l’année prochaine. 

- Féminines : 1 matchs gagnés, 3 matchs perdu, 2 déclaré forfait, les filles arrive à la dernière place. 

Coupe de France :  
Notre équipe jouera le troisième tour de zones a LA BAULE contre bourg les comptes le 11/12 a 14h30. Bonne chance à 

eux. 

Coupe de District :  
Notre équipe s’est incliné en finale et décroche donc le titre de vice-champion du district comme l’année dernière en espérant 
réussir à gagner cette finale l’année prochaine ! 
 

Championnat départemental :  
- 2 Doublette vétérans : Jean François et Gilbert ne sortent pas des poules. Bravo à Alain et Jean-Marc qui s’incline en 

demi-finale.  

- 4 Tète a tète féminin : Isabelle perd en 8eme de finale. Bravo 

- 8 tète a tète séniors : Bravo à Mickaël qui s’inclinent en demi-finale 

- 3 Tète a tète vétérans : Alain et Jean François ne sortent pas des poules. Jean –Marie a perdu après les poules. 



 

 

- 8 Doublette séniors : Maxime et Mickael Hamon perdent en quart de finale, Christophe et Alain en 16eme bravo a eux. 

- 2 Doublette féminins :Josie et Isabelle perdent en 8ème de finale, bravo a elle. 

- 3 Triplette vétérans : Champion triplette, bravo à Jean-Marc, Alain et Dominique 

- 5 Doublette mixte : Christine et Jean-Marie perde en 8ème , bravo a eu. 

- 3 Triplette promotion : 1 des équipes a été jusqu’en 16 ème de finale, bravo à Jean-Marie, Jean-Marc et Christophe. 

- 4 triplettes séniors : Champion triplette bravo à Maxime, Freddy et Mickael. Bravo également à Christophe, JMarie et Alain 

qui échouent en 16eme. 

- 1 triplette féminine : Josie, Catherine et Christine ne sortent pas des poules. 

- 1 triplette mixte : Champion triplette bravo à Mickaël, Freddy et  Morgane 

 

Au total 44 équipes ont participé au championnat départemental cette année, de bons résultat puisque nous avons remporté trois  

championnats cette année. 

Championnat de France :  
- Masculin : Notre équipe s’est inclinés en 64 eme . 

- Vétérans : Notre équipe ne sort pas des poules 

Concours divers :  
Beaucoup de participation de nos licenciés dans les différents concours et national belle représentation du club avec de beau 
résultat et des concours gagnés comme le SNP gagné par Jean Marc et Alain, Missillac par Jean Marie, Régional de la baule par 
Freddy et Mika , les moutiers par alain Jean-Marie et Jean Marc. 
 
Vous pouvez retrouver tous les résultats des concours notre le site internet. 
 

4)  Bilan financier et approbation  

 
 

Jean-Marc BLANCHARD présente le bilan financier de la saison écoulée ainsi que le bilan prévisionnel 2023. 
Parole est donnée aux commissaires aux comptes 
Le prix des licences sera de  45€ ainsi que celui des cartes adhérents à 25€.   
Moins bonne nouvelle pour les retardataires : les demandes de renouvellement passeront à 55€ après le 31/12/2022 aussi ne 
soyez pas en retard !  
(les licenciés devant joindre un certificat médical seront avertis lors de l’émargement) 
 
La trésorerie ainsi que la majoration de 10€ pour renouvellement après le 31/12/2022 sont adoptés. 
 
Les comptes sont approuvés à l’unanimité. 

 
 
5) Parole a la Municipalité, l’OMS et le CD44 

 

Le CD44  n’a pas pu être présents à notre Assemblée Générale et est excusé. 
 
Parole a l’OMS Mr Jean Marc Sautin, celui nous fait part qu’il n’y a aucun changement dans le déroulement des dossiers de 
subvention part rapport aux années précédentes et qu’il n’a rien de particulier a nous dire. 
 
Parole a la mairie représenté par Mr Christophe MATTIEU , celui nous indique que l’état demande a la mairie une baisse de 
consommation électrique de 10%, suite a cette annonce les mairies envisage de demandé aux associations une participation aux 
« fluides » pour sensibilisé les association a leur consommation, il ne savent pas encore comment se fera cette participation et 
nous en saurons plus dès que les décisions seront prise. 
 

 
6) Proposition modification de  statut, règlement et approbation  

 

Après la relecture de nos statuts effectué au commencement du club, nous nous sommes rendu compte que ceux-ci devrait être 
réactualisé : nous proposons sur papier les nouveaux statuts et règlement qui sont approuvé a l’unanimité. 

 
 
 
 



 

 

7) Proposition du nouveau Bureau et vote 

 
COMPOSITION ACTUELLE : 
 
 Président : LACAZE Christophe 
 Vice Président : TOUCHAIS Jacques 
 Secrétaire : PORCHE Morgane 
 Secrétaire adjoint : COUGARD Patrick 
 Trésorier : BLANCHARD Jean Marc 
 Trésorier adjoint : Ruault Giovanni 
 Membres actifs : Mickaël BLANCHARD, DAVIDAIN Georges,  
 
Soit 8 membres 
 
La règle du tiers sortant amène  Giovanni RUAULT, DAVIDIAN Georges et Cougard  Patrick à sortir du Bureau 
 
Les personnes suivantes se présentent ou sortent du bureau : 
 
 Jean-Marc BLANCHARD  
 Mickaël BLANCHARD  
 Patrick COUGARD (tiers sortant , ne se représente pas) 
 Georges DAVIDIAN  (tiers sortant , ne se représente pas) 
 Christophe LACAZE 
 Morgane PORCHE  
 Giovanni RUAULT (tiers sortant , se représente) 
 Jacques TOUCHAIS  
 Julien GRANDOUILLER (nouvelle candidature) 
 Alain GOUPIL (nouvelle candidature) 

 
 

Le vote a donné les résultats suivants (26 votants): 
 
  Julien GRANDOUILLER 26 Voix sur 26 votants élu 
 Alain GOUPIL 26 Voix sur 26 votants élu 
 Giovanni RUAULT 26 Voix sur 26 votants élu 

 
Soit un nouveau bureau a 8 personnes 

 
 
 
 
 
 

Le nouveau bureau ayant délibéré, en voici les résultats : 

 Président : Christophe LACAZE  (8 pour) 

 Vice-Président : Jacques TOUCHAIS (8 pour) 

 Trésorier : Jean-Marc BLANCHARD (8 pour) 

 Trésorier-adjoint : Giovanni RUAULT (8 pour) 

 Secrétaire : Morgane PORCHE (8 pour) 

 Secrétaire-adjoint : Alain GOUPIL (8 pour) 

 Membres : Mickaël BLANCHARD, Julien GRANDOUILLER 

Les commissaires aux comptes sont également élus, DEMANGE Jean-Marie et SAUR Jean-Marie se représentent et sont élus à 
l’unanimité. 

8) Inscriptions équipes Coupe de France, Coupe de District, Championnat des Clubs féminins, Séniors, Vétérans. 
(désignation des capitaines) 

 
Effectif du Club, recrutements  

 
En 2017, nous comptions 35 licenciés pour 19 adhérents 
En 2018, le club compte 40 licenciés pour 11 adhérents 
En 2019, le club compte 45 licenciés pour 15 adhérents 
En 2020, le club compte 43 licenciés pour 10 adhérents 
En 2021, le club compte 29 licenciés pour 14 adhérents 
En 2022, le club compte 36 licenciés pour 67 adhérents 
 

 



 

 

Inscriptions équipes Coupe de France, Coupe de District, Championnat des Clubs féminins, Séniors, Vétérans. 

 
 Nous engagerons les équipes suivantes : 
 

 Coupe de France : Capitaine NON ELU POUR LE MOMENT 
 Coupe de district : Capitaine NON ELU POUR LE MOMENT 
 Championnat des Clubs vétérans : Capitaine DEMANGE Jean-Marie 
 Championnat des Clubs Séniors équipe 1 : GRANDOUILLER Julien 
 Championnat des Clubs Séniors équipe 2 : BLANCHARD Dimitri 
 Pas de championnat des clubs féminins cette année. 

 
 

9) Questions diverses  

 
Demande de la part l’assemblée d’une organisation de repas de fin d’année, Mr LACAZE leur fait part d’une coupe de Noël le 17 
Décembre qui sera certainement suivi d’un repas de fin d’année. 
 
Pas d’autres questions. 
 
 
 
 
 Nous passons alors au pot de l’amitié pour clôturer cette assemblée à 18H30. 

 

 


